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Samen voor Kenia







Stichting Noord-Holland Zon en  “Samen voor Kenia” werken samen.

Heeft u belangstelling voor Zonnepanelen, maar ziet op  tegen het gedoe of zit u nog met  vragen, lees dan verder.

Ik  heb recent zonnepanelen aangeschaft bij NH-zon  en ben zeer tevreden: In een persoonlijk gesprek werd goed gekeken naar mogelijkheden, maar ook naar beperkingen, geen mooie praatjes. De installatie verliep perfect. 

Is uw dak geschikt? Kijk op: http://www.zonatlas.nl/regio-alkmaar/ontdek-de-zonatlas/
Noord-Holland Zon  is gevestigd in Broek op Langedijk (Bijlestaal 44 B). De stichting regelt de samenwerking tussen de leverancier (Solar Electricity) en de installateur(s).

Doet u zaken met Noord-Holland Zon en vermeldt u daarbij dat u op de hoogte ben gebracht door mensen van Samen voor Kenia, dan ontvangen wij € 100,- voor ons mooie project. 
U kunt de BTW terugvorderen door tijdelijk ondernemer te worden voor de BTW.  Administratie kantoor Molenaar kan dit voor u verzorgen  voor een vast bedrag van € 125,-, waarvan € 25 wordt geschonken aan ‘Samen voor Kenia’.

	Rekenvoorbeeld:

Negen panelen , omvormer, extra groep en installatie:   €  3500

Kantoor Molenaar ( BTW teruggaaf)                                     €    125

BTW teruggaaf                                                                           € - 511
Per saldo te investeren                                                             € 3114

De terugverdienperiode hiervan is ongeveer 8 jaren.
Er gaat  per geleverd systeem € 100 + € 25 =  € 125,- naar het Kenia project.


Heeft u wel belangstelling , maar niet het geld, neem dan contact met mij op om de mogelijkheden van financiering  te bespreken.

Twijfelt u nog, vraag dan vrijblijvend een digitale nieuwsbrief aan door een email te sturen naar: info@noordhollandzon.nl.  Graag vermelden: ‘Kenia’, zodat men weet dat het via ons is gekomen.

Ik ben vennoot van het Administratie en Assurantiekantoor Molenaar (www.aamolenaar.nl) en tevens één van de begeleiders  van 21 jongeren die in juli 2015 naar Kenia gaan. Meer informatie over het Kenia project: www.samenvoorkenia.com.

Doel van deze samenwerking  is duurzame energie opwekking in Noord Holland en schoon water voor 7300 mensen in Kenia. Het is ook gunstig voor uw portemonnee.  Speciaal voor mensen die nog aarzelen over zonne-energie, een ideale mogelijkheid om nu in actie te komen.  

Namens, ‘Samen voor Kenia’,


                                     Pieter Bijl , pt.bijl@gmail.com, 06-30790792
